



第16届夏季残奥会在东京开幕



这是中国体育代表团旗手王浩(前左)、周佳敏(前中)入场。
新华社记者 才扬 摄

新华社东京8月24日电(记者董意行 胡佳丽 赵建通)24日晚,第16届夏季残疾人奥林匹克运动会在日本东京新国立竞技场开幕。本届残奥会共设22个大项、539个小项,有来自162个代表团的4403名运动员参加。这是中国第10次派团参加夏季残奥会,此前中国已连续四届获残奥会金牌和奖牌数双第一。此次出征东京的中国残奥代表团由437人

组成,其中运动员251人。中国代表团将参加20个大项、341个小项的角逐,这是我国参加境外残奥会参赛大项最多的一届,其中4个集体项目全项目参赛。中国代表团的参赛目标是:安全参赛,展现精神,争创佳绩,传递友谊,实现运动成绩和精神文明双丰收。女子轮椅射箭运动员周佳敏、男子肢残田径运动员王浩担任开幕式中国代表团旗手。

李克强签署国务院令

公布《中华人民共和国市场主体登记管理条例》

新华社北京8月24日电 国务院总理李克强日前签署国务院令,公布《中华人民共和国市场主体登记管理条例》(以下简称《条例》),自2022年3月1日起施行。《条例》深入贯彻落实党中央、国务院关于深化“放管服”改革决策部署,体现改革成果,完善市场监管法规制度,整合现行关于市场主体登记的行政法规,对在中国境内以营利为目的从事经营活动的各类企业、个体工商户、农民专业合作社等市场主体登记管理作出统一规定,进一步优化登记流程,压缩登记环节,精简申请材料,提升登记便利化程度,降低制度性成本,减轻企业负担。对各方面高度关注的登记材料繁杂、“注销难”、虚假登记等突出问题作出有针对性的规定。为培育壮大市场主体和促进公平竞争提供法治保障。

市场主体登记管理工作。县级以上地方人民政府市场监督管理部门主管本辖区市场主体登记管理工作,加强统筹协调和监督管理。市场主体登记管理遵循依法合规、规范统一、公开透明、便捷高效的原则。登记机关应当优化市场主体登记办理流程,提高登记效率,推行当场办结、一次办结、限时办结等制度,实现集中办理、就近办理、网上办理、异地可办。二是规定登记、备案事项和具体要求。市场主体的一般登记事项包括名称、主体类型、经营范围、住所或者主要经营场所、注册资本或者出资额等,不同组织形态的市场主体还应当分别登记其他相关事项。市场主体的章程或者合伙协议、经营期限或者合伙期限、认缴出资数额等事项,应当向登记机关办理备案。三是明确登记规范。市场主体实行实名登记。登记申请人应当对提交材料的真实性、合法性和有效性负责。国务院市场监督管理部门

根据市场主体类型分别制定登记材料清单和文书格式样本并向社会公开。登记机关能够通过政务信息共享平台获取的相关信息,不得要求申请人重复提供。登记机关对申请材料进行形式审查,对申请材料齐全、符合法定形式的予以确认并当场登记;不能当场登记的,应当在3个工作日内予以登记。市场主体符合规定条件的,可以按照简易程序办理注销登记,个体工商户无需公示。建立歇业制度,降低市场主体维持成本。四是加强监督管理。市场主体应当按照国家有关规定公示年度报告和登记相关信息。登记机关应当根据市场主体的信用风险状况实施分级分类监管,采取“双随机、一公开”方式进行监督检查。对提交虚假材料或者采取其他欺诈手段隐瞒重要事实的,撤销其市场主体登记。此外,增强行政处罚的针对性,维护诚实守信、公平竞争的良好市场秩序。

国务院联防联控机制

对感控人员配备提出新要求

据新华社北京8月24日电(记者王琳琳)感控人员,是医疗机构内从事感染预防与控制工作的专业人员,是监督指导各项感控措施落实到位的关键。感控工作不力,极易引发交叉感染,甚至导致院内感染暴发、向社区传播导致疫情播散蔓延。对此,国务院联防联控机制综合组近日专门制定印发了《关于

进一步加强医疗机构感控人员配备管理工作的通知》,对感控人员配备提出新要求。通知明确,各地要高度重视感控工作,全力支持医疗机构感控部门配备人员,不得以任何理由削减感控人员数量。合理配备感控人员方面,通知要

求,医疗机构应当根据机构的级别类别以及是否为新冠肺炎医疗救治定点医院,合理确定感控人员的配备形式和数量。配备形式上,通知要求,专职感控人员主要配备在医疗机构感控管理部门,全职从事全院的感控日常管理和业务工作,不承担其他与感控无关的工

作。不得临时从其他科室抽调人员作为专职感控人员开展工作。兼职感控人员一般配备在不设病床的个体诊所、医务室等规模较小的医疗机构,或规模较大医疗机构的科室,开展本机构或科室的感控日常管理和业务工作。配备数量上,通知要求,对于非定点医院,原则上按照每150张至200张实际使用病床(含口腔综合治疗台)配备1名专职感控人员。对于定点医院,感控人员配备数量应当保持在非定点医院的1.5至2倍。此外,通知还对优化感控人员专业结构、提高感控人员能力水平、落实感控人员职责提出具体要求。

(上接第三版)

习近平总书记强调:“要把民族团结进步创建全面深入持久开展起来,创新方式载体,推动进机关、进企业、进社区、进乡镇、进学校、进连队、进宗教活动场所等。大汉族主义和地方民族主义都是民族团结的大敌,要坚决反对。”

2020年8月,习近平总书记在中央第七次西藏工作座谈会上指出:“要挖掘、整理、宣传西藏自古以来各民族交往交流交融的历史事实,引导各族群众看到民族的走向和未来,深刻认识到中华民族是命运共同体,促进各民族交往交流交融。”

今年6月,习近平总书记在青海考察时强调:“要把社区作为民族团结进步创建的重要阵地,发扬各族人民手拉手、心连心的好传统,共同建设民族团结一家亲的和谐家园。”

今年7月,习近平总书记在西藏考察时指出:“要加强民族交往交流交融,不断增强各族群众对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同,打牢民族团结的思想基础。”

依法治理民族事务,确保各族公民在法律面前人人平等

法令行则国治,法令弛则国乱。只有树立对法律的信仰,各族群众自觉按法律办事,民族团结才有保障,民族关系才会牢固。

习近平总书记指出:“涉及民族因素的矛盾和问题,有不少是由于群众不懂法或者不守法酿成的。这些矛盾和问题,虽然带着‘民族’字样,但不都是民族问题。要增强各族群众法律意识,

懂得法律面前人人平等,谁都没有超越法律的特权。”

2014年3月4日,习近平总书记在参加全国政协十二届二次会议少数民族界委员联组会时强调:“全国各族人民都要珍惜民族大团结的政治局面,都要坚决反对一切危害各民族大团结的言行。要坚决依法惩处和打击暴力恐怖活动,筑牢民族团结、社会稳定、国家统一的铜墙铁壁。”

2014年4月,习近平总书记在新疆考察时指出:“新疆各族群众是我们的兄弟姐妹,宗教极端思想和恐怖主义是我们共同的敌人。团结兄弟姐妹,我们要付出真情、献上真心;打击共同敌人,我们要针锋相对、毫不留情。”

“处理宗教问题的基本原则,就是保护合法、制止非法、遏制极端、抵御渗透、打击犯罪。”2014年5月28日,习近平总书记在第二次中央新疆工作座谈会上强调:“要依法保障信教群众正常宗教需求,尊重信教群众的习俗,稳步拓宽信教群众正确掌握宗教常识的合法渠道。要重视培养爱国宗教教职人员队伍,采取有力措施提高宗教界人士素质,确保宗教组织领导权牢牢掌握在爱国爱教人士手中。”

2014年9月28日,习近平总书记在中央民族工作会议上指出:“要严格区分两类不同性质的矛盾,是什么问题就按什么问题处置。不能因为当事人身份证上写着‘某某民族’就犯嘀咕、绕着走,处理起来进退失据。对极少数蓄意挑拨民族

共享民族复兴的伟大荣光

关系、破坏民族团结的犯罪分子,对搞民族分裂和暴恐活动的犯罪分子,不论什么民族出身、信仰哪种宗教,都要坚决依法打击。”

习近平总书记强调:“民族工作是政治性、政策性都很强的工作。要坚持从政治上把握民族关系、看待民族问题。要分清什么是民族问题、什么不是民族问题,既不能把不是民族问题的问题当作民族问题来处理,也不能把民族问题不当作民族问题来处理,而是什么问题就按什么问题处理,讲政治原则、讲政策策略、讲法治规范。”

2015年3月8日,习近平总书记在参加十二届全国人大三次会议广西代表团审议时指出:“要积极推进全面依法治国,营造公平有序的经济发展法治环境,把加快民族地区发展、维护少数民族群众合法权益纳入法治化轨道,依法管控边境秩序,维护边境地区安全稳定。各级党政机关和每一位领导干部、每一位工作人员都要增强法治观念、法律意识,坚持有法必依,善于运用法治方式开展工作,让人民群众在日常生活生产中都能感受到公平正义。”

“依法治藏、富民兴藏、长期建藏、凝聚人心、夯实基础,是党的十八大以来党中央提出的西藏工作重要原则。”2015年8月24日,习近平总书记在中央第六次西藏工作座谈会上强调:“依法治藏,就是要维护宪法法律权威,坚持法律面前人人平等。”

2016年4月22日,习近平总书记在全国宗教

工作会议上指出:“要提高宗教工作法治化水平,用法律规范政府管理宗教事务的行为,用法律调节涉及宗教的各种社会关系。要保护广大信教群众合法权益,深入开展法治宣传教育,教育引导广大信教群众正确认识和处理好国法和教规的关系,提高法治观念。”

2016年7月,习近平总书记在宁夏考察时强调:“要坚决贯彻党的宗教工作基本方针,依法管理宗教事务,积极引导宗教与社会主义社会相适应,引导宗教界人士和信教群众尊法守法,坚决抵御非法宗教渗透活动,促进宗教和睦、社会和谐。”

2017年10月18日,习近平总书记在党的十九大报告中指出:“严密防范和坚决打击各种渗透颠覆破坏活动、暴力恐怖活动、民族分裂活动、宗教极端活动。加强国家安全教育,增强全党全国人民国家安全意识,推动全社会形成维护国家安全的强大合力。”

2019年9月27日,习近平总书记在全国民族团结进步表彰大会上指出:“依法治理民族事务,确保各族公民在法律面前人人平等。要全面贯彻实施民族区域自治法,健全民族工作法律法规体系,依法保障各民族合法权益。要坚持一视同仁、一视同仁,依法妥善处理涉民族因素的案事件,保证各族公民平等享有权利、平等履行义务,确保民族事务治理在法治轨道上运行。对各种渗透颠覆破坏活动、暴力恐怖活动、民族分裂活

筑牢安全屏障 确保和谐稳定

局的应有贡献。

筑牢安全屏障,要共同筑牢反分裂斗争的铜墙铁壁。国泰民安是人民群众最基本、最普遍的愿望,维护国家安全、社会稳定归根结底是保障人民的利益。要深入贯彻总体国家安全观,坚持一切为了人民、一切依靠人民,坚持专群结合、群防群治,切实提高社会治理水平,切实筑牢人民防线。要坚持我国宗教中国化方向,积极引导藏传佛教与社会主义社会相适应,团结宗教界人士和信教群众,为维护国家安全和社会主义和谐贡献力量。要加强意识形态工作,

坚持既“管肚子”更注重“管脑子”,持续开展好各项教育活动,广泛发动群众,紧紧依靠群众,旗帜鲜明反分裂,众志成城保稳定,凝聚起筑牢安全屏障、确保和谐稳定的磅礴力量。

筑牢安全屏障,要旗帜鲜明揭批达赖集团的政治图谋。西藏地处反分裂斗争的前沿阵地,达赖集团一刻也没有停止分裂、渗透、破坏活动,我区反分裂斗争形势依然是长期的、尖锐的、复杂的。我们要时刻保持清醒政治头脑,深刻认识和把握反分裂斗争的新形势、新特点、新动向,坚持对达赖集团斗争的方针政策不动摇,

(上接第一版)

庄严强调,要秉持对工作极端认真负责的态度,把学史力行作为党史学习教育的落脚点,全力助推新时代西藏长治久安和高质量发展。要在学深悟透上下功夫,坚决做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,不断提高发现问题、分析问题、解决问题的能力水平。要在担当负责上下功夫,坚持为民服务,努力践行宗旨使命,确保总书记重要讲话精神在自治区党委各项要求在本部门落到实处。要在真抓实干上下功夫,弘扬优良传统,努力做出无愧于党和人民、无愧于历史和时代的新业绩,奋力谱写好中华民族伟大复兴中国梦西藏篇章。

(上接第一版)

筑牢安全屏障,要深刻领悟维护社会稳定的极端重要性。充分认识西藏是重要的国家安全屏障,承担着拱卫祖国西南边陲的政治责任;充分认识西藏在党和国家工作大局中的特殊重要性主要体现为西藏民族团结、社会稳定对国家统一和安全具有重大意义;充分认识治边稳藏是党中央交给西藏最重要的政治任务,确保社会和谐稳定是西藏最重要的政治责任;充分认识国家安全、社会稳定是各族人民的根本利益所在、幸福所在,始终把西藏工作的着眼点和着力点放到维护祖国统一、加强民族团结上,牢记重大责任,保持战略定力,增强忧患意识,发扬斗争精神,以实际行动体现对习近平总书记和党中央的绝对忠诚,作出对党和国家工作大

声 明

由中交一公局第二工程有限公司承建的“中交一公局第二工程有限公司国网西藏阿里供电公司周转房、物资周转库项目EPC总承包项目经理部”已完工,所有民工工资已结算完毕,如有异议,请于本声明见报之日起30日内与我司联系,逾期后果自负。

联系人:周保利 联系电话:15189227890
特此声明

中交一公局第二工程有限公司
2021年8月25日

声 明

由四川大和建筑工程有限公司承建的“西藏藏路实业有限公司电子产品生产基地建设项目”已完工,所有民工工资已结算完毕,如有异议,请于本声明见报之日起30日内与我司联系,逾期后果自负。

联系人:刘安兵 联系电话:13638912073
特此声明

四川大和建筑工程有限公司
2021年8月25日

变更公告

中国平安财产保险股份有限公司林芝中心支公司经研究决定,已将保险许可证机构住所由“西藏自治区林芝市巴宜区西藏林芝市巴宜区八一镇新区幸福四路A1-A3(巴宜区幼儿园旁)”变更为“西藏自治区林芝市巴宜区幸福一路乔穆朗宗天街1-4-2”。

特此公告
中国平安财产保险股份有限公司林芝中心支公司
2021年8月25日

通 知

车牌号为藏A·E7567的车已于2018年5月20日出售给次罗,但至今未办理车辆过户手续。请现车主于本通知见报之日起7日内与原车主联系办理过户手续,逾期未办理一切后果自负,该车自出售之日起一切责任与原车主无关。

特此通知
彭泳贵
联系电话:15289008688
2021年8月25日

遗 失 声 明

●杨天宇不慎,将士官证(证号:士字第20130102668426

号)丢失,声明作废。

西藏日报、西藏商报广告刊登咨询热线:



0891-6349996
6322866